
Projeto de Decreto Legislativo
 
 
 

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TREMEMBEENSE AO SENHOR ABIGAIR
RAIMUNDO DE GODOI”

 
 
 

  
          Artigo 1º – Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃO TREMEMBEENSE ao
senhor ABIGAIR RAIMUNDO DE GODOI. 
  
          Artigo 2º – O Título a que se refere ao artigo anterior será entregue em Sessão
Solene a ser designada pelo Presidente da Câmara. 
  
          Artigo 3º – As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo
correrão à conta de dotações próprias, constantes do orçamento financeira vigente,
suplementadas se necessário. 
  
          Artigo 4º – Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 
  
  
  

Câmara Municipal da Estancia Turistica de Tremembé, 19 de abril de 2024. 
Anderson Godoi 

Vereador(a) 
Gabinete do Vereador Anderson Aparecido de Godoi 
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JUSTIFICATIVA 
          A presente proposição visa conceder o título de Cidadão Tremembeense ao
senhor Abigair Raimundo de Godoi, pelos relevantes serviços prestados ao município
na área da educação. 
          Abigair Raimundo de Godoi, nasceu em Natércia, Minas Gerais, em 19 de abril
de 1939, filho de João de Oliveira Godoi e Irene Leão de Godoi. 
          Professor Godoi, como é conhecido, mudou-se para Taubaté na adolescência,
onde estudou até se formar em Contabilidade na UNITAU. 
          Após a faculdade mudou para Tremembé, onde conheceu sua esposa, Bruna Iori
com a qual teve3 filhas, Mônica, Patrícia e Denise. 
          Professor Godoi tem um casal de netos, João Vitor e Catarina. 
          Trabalhou por um período na cidade de São Paulo, lecionando Contabilidade, e
aproveitou para estudar Geografia, formando-se na faculdade Camilo Castelo Branco. 
          Em Tremembé ministrou aulas de História e Geografia nas escolas SESI, Amália
Pato e Manuel Cabral até a sua aposentadoria. 
          Foi Vereador em nossa cidade por 2 mandatos, entre 1989-1992  e 1997 a 2000,
tendo atuado como 1º secretário entre 1989 e 1990 na Câmara Municipal de Tremembé. 
          Ainda,  professor  Godoi  ajudou  a  fundar  o  Grupo  Escoteiro  Trapistas  de
Tremembé, onde atuou como chefe por alguns anos. 
          Diante do relevante trabalho prestado na cidade de Tremembé e, haja vista o
grande papel desempenhado na área da educação em nosso município, solicito o apoio
dos Nobres Pares desta Casa Legislativa para aprovação do presente Projeto de Decreto
Legislativo. 
 
 
 

Câmara Municipal da Estancia Turistica de Tremembé, 19 de abril de 2024.
 

Anderson Godoi 
Vereador(a) 

Gabinete do Vereador Anderson Aparecido de Godoi  
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